

出租金鼎领域3楼620平方米写字楼,位置优越,水电齐全;另有精装120平方米办公室出租,租金面议。联系人:孙先生 13931739008

# 7岁女童需肝移植 手术费愁坏家人

## 市残联送去扶助金,资助者请打电话13932791679

本报讯(记者 刘冰祎 马倩)日前,市残联的工作人员来到市区万家家园,为马悦送去扶助金。因患尿素循环障碍,7岁的马悦急需肝移植。她的父母都是残疾人,没有工作能力,面对30万元的手术费一筹莫展。市残联的工作人员表示,他们会继续关注马悦的病情,为孩子争取更多的帮助。

几天前,得知马悦的情况后,市残联的领导和工作人员一起来到马悦家中,看望了马悦,详细了解了马悦的病情。他们将5000元重度贫困残疾人救助补贴交到马悦的父亲马新手中(右图)。随后,苏立明与相关部门联系,协调争取为马悦一家申请相关救助,帮助孩子早

日战胜病魔。

据了解,马悦在运河区育红小学读二年级。去年冬天,她常常肚子疼、呕吐。经诊断,马悦患上了鸟氨酸氨甲酰转移酶缺乏症,也就是尿素循环障碍。

吃药、输液、透析……发病时,原本活泼的马悦变得非常没有精神。孩子被疾病折磨,马悦的父母无比揪心,但高昂的治疗费用让他们实在无能为力。

马悦的母亲精神一级残疾,没有劳动能力。她的父亲肢体二级残疾,因为要照顾妻子无法外出工作。全家靠低保和重度残疾人两项补贴生活。为了给女儿治病,马悦的父母

早已掏光家底,跟亲朋好友东拼西借凑的10万元钱也所剩无几。

“孩子的病没有特效药,只能进行肝移植手术。这个病影响大脑,如果治疗不及时,将对孩子的发育产生很大影响。”孩子的舅舅刘雷说,目前,肝移植手术成了挽救马悦的唯一希望。前段时间,亲朋好友又帮马悦凑了4万余元,网络上的爱心人士也为马悦筹集了7万余元,可对于30万元的手术费来说,这些还远远不够。

如今,马悦已经回家,一边吃药控制病情,一边等待肝移植手术。(读者朋友,如果您想伸出援手帮助马悦,可联系马悦的舅舅刘雷,电话:13932791679。)



他是南皮落子非物质文化遗产项目的传承人,古稀之年依然义务辅导学生——

## 张洪通的落子课

本报记者 杨玉霞 摄影报道



“头应该往左边侧,右腿应该往前迈……”

“好,这样做很标准。”

……

在南皮县冯家口镇车官屯中心校的操场上,71岁的张洪通认真地辅导孩子们学南皮落子(上图)。一招一式,一板一眼,丝毫不马虎。

### 48年教学路

张洪通原是车官屯中心校的校长,也是南皮落子非物质文化遗产项目的传承人。

为了不让传统民间文艺消失,张洪通从1972年开始培养村里的青少年落子。他先后组建了14个落子队,教过的学生超千人。

在学校教学期间,张洪通开始利用课间操的时间,教学生们

跑落子。为此,他还专门请来3名跑落子的“专家”当“教练”,每天放学后教孩子们跑落子。为了让学生们更容易接受南皮落子,张洪通还将南皮落子编排成了课间操。

南皮落子造型多注重曲线美,讲究韵味。人们要想学到精髓,必须得下真功夫。张洪通在教授过程中十分严格。他将每一个动作分解后细细演示,力求每一个学生将落子的舞姿、动作和节奏做到完美。

张洪通退休后,随儿子从南皮搬到沧州市区居住。他依然放不下他的南皮落子。他和南皮车官屯中心校的老师们约定,每周四的课间操时间,他要回到学校陪孩子们跑落子。

这个约定,张洪通从退休一直坚持到现在。每周四早晨,他就乘公共汽车到南皮冯家口镇,下

车后再步行一段路,赶到车官屯中心校。有时张洪通的儿女们有时间,就会专门开车送张洪通到学校。

“只要身体条件允许,我会一直干下去。”张洪通说。

### 有误解也有支持

“学生不好好上学,跑啥落子。耽误了学习可咋办?”前几年,在学校开展落子课间操时,经常有家长来找张洪通提意见。

学校有文艺汇演的时候,需要孩子们利用课余时间排练跑落子。有些家长担心孩子跑落子影响学习,就不愿意让孩子参加。张洪通经常是苦口婆心地找学生家长做工作。

经过一段时间的坚持,学生家长渐渐改变了看法。虽然孩子课余时间练习跑落子,但是学习没落下。学生们把跑落子的认真劲儿也用到了学习上。

“张老师,让我家的皮小子跟您学跑落子吧。”前几天,车官屯的村民刘志超找到张洪通。刘志超的儿子今年10岁,非常顽皮,一放学就爱出去跑。刘志超希望儿子在课余时间跑落子,不仅健身还能养成吃苦耐劳的好习惯。

从不理解到接受,然后到支持,小学生的落子操就这样办了起来。“看到孩子们跑落子跑得有条不紊,我心里别提多高兴了。”张洪通说。

## 20吨货物掉落收费站广场 高速员工帮忙搬了3小时

本报讯(通讯员 景守红 记者 孙亮)日前,一辆满载装饰材料的大货车行驶至京沪高速青县收费站下道广场时,约20吨捆扎不牢的货物倾翻在地。几名高速员工一起动手,帮助货车车主将货物重新捆绑到车厢内。

5月28日13点多,一辆货车车厢里的几百个长方形

包装箱散落在青县收费站广场地面上。收费三班的张雷和苗焯伟赶到后,一边帮助货车司机往车上抬,一边联系其他人员搬运。随后,收费四班班长杨瑞斌和疏导员张小亮也赶到现场帮忙。经过3个小时的忙碌,所有包装箱被装车并捆扎结实。

### 行驶车辆突然起火

## 他们拎起灭火器帮助扑灭

本报讯(通讯员 田一茗 见习记者 王宝航 记者 崔春梅)近日,一辆外地牌照的道路救援车行驶至津汕高速公路黄骅北收费站时突然冒烟起火,多亏收费站两名工作人员及时帮忙扑灭。

日前,黄骅北收费站工作

人员郑振宇发现,一辆外地牌照的道路救援车行驶至黄骅北收费站时,车尾处突然起火并冒出浓烟。他立刻提醒司机将车开到收费站广场安全地带。随后,他和同事拎起灭火器奔向着火车辆,迅速对准起火部位,将火扑灭。

### 运河区花园社区

## 为居民放电影

本报讯(见习记者 于海涛 王宝航 记者 崔春梅)近日,运河区花园社区开设“小院剧场”,组织居民在家门口观看红色电影。

6月7日晚上,开设在花园社区院内的“小院剧场”播放红色电影《金刚川》。吃过晚饭,家住佟家花园小区的王女士早早和家人来到现场。影片

中战士们前赴后继、视死如归的爱国精神,深深震撼了在场的每一位观众。

花园社区的工作人员告诉记者,今年入夏以来,社区开设了“小院剧场”,不定期为居民放映红色电影。当天,是“小院剧场”第一次开场,共有近百名居民观看电影。



近日,河间市消防救援大队开展了防洪联合演练。

卢扬摄

## 好心村民录视频发到“便民群” 3小时为老人找到家人

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市旧城镇小河南村村民在村内发现一名迷路老人。村民为老人录制了视频发到村内微信“便民群”里。仅用3个小时,他们便联系上了老人家人。

当天下午,一名推着三轮车的老人出现在小河南村村民张富达的养猪场内。当时正下着小雨,老人全身都被淋湿。张富达再三询问老人的家庭住址及家人的联系方式,但均未得到明确回应。于是,张富达马上给村副主任张国利打去

电话说明情况。

张国利赶到后,为老人录制了视频发到“便民群”中。3个小时后,一位村民在“便民群”内认出了老人,并联系上了老人的女儿。老人的女儿很快赶到接走了母亲。